

扎根边疆，书写青春芳华

——新疆内招生求职经验分享

姓名：宋晶晶

学历：经济管理学院 2019 届项目管理专业硕士研究生

去向：新疆维吾尔自治区喀什地区莎车县恰热克镇

联系方式：86605641@qq.com



时光飞逝，转眼间又到了秋招季，2018 年的秋天我和大家一样，迷茫、无助、不知所措。然而社会给予我们的空间越来越拥挤，长期在象牙塔中的生活，让我们对未来的憧憬，但在迈出校门的那一刻，憧憬更多的变成了恐惧。一方面是不知

知道自己适合干什么，另一方面是觉得自己的能力不够，不知道能干什么。直到我看到一篇关于河北保定学院 15 名学生放弃多家用人单位的录用及继续深造的机会赴疆任教的文章，深深地震撼了我，让我明白更重要的是不畏选择、不否定自我、选择一条属于自己的人生道路，并坚定地走下去。

偶然得知喀什招录公务员信息的时候我感到内心的火焰被点燃，然而此时河北招录组的老师已经离开了学校，在辅导员老师和就业中心老师帮助下我与河北招录组取得了联系，经过选拔、政审等程序，最终进入了面试环节。面试的问题一般是以后工作、生活可能会遇到的问题，考察大家是否能够按照现实来解决相关问题，解决问题的语言及办法是否符合实际，是否可操作性强。对于准备参加新疆内招生选拔的同学，我有以下几点建议：

一是实事求是。面试的时候，大家回答考官问题要从本人的实际情况出发，不夸大，也不卑微，将自己的真实实力展示出来，对于缺点也无需掩饰，但不要罗列过多。**二是沉着冷静。**进入面试考场后，看到严肃的气氛，不免会有些紧张。一定要尽快冷静下来，从容应试。认真听清楚问题，尽量快速反应。回答问题的时候要条理清楚、说理充分，充分展现出自己是谈吐清楚、头脑灵活、能够随机应变的人。**三是要保持和平心态。**改革开放四十年以来，对外开放政策为国家带来了全面、高效、

跨越式的发展。当下，习近平总书记提出的“一带一路”战略也昭示着新疆迎来了对外开放和自身发展的一次前所未有的大好机遇。新疆，在稳步发展的同时，对人才的需求也是巨大的，新疆面向内地招录南疆基层公务员同样也是党中央战略部署中的重要环节。这意味着，我们身上肩负着更加重要的历史使命，拥有更加广阔的发展前景，也没有所谓的暗箱操作。所以，大家只要保持平和心态，真实展现自己工作、学习、生活的积累和各方面能力，招录组必定会发现人才、识别人才的。

莎车的秋，微风轻轻，秋意浓浓，这里的每一处风景，包括广场、公园、街道都深深的吸引着我的眼球；莎车的各族人民安居乐业，脸上都洋溢着幸福的笑容。看到这一幕，我更加坚定了我的选择，我会在莎车县基层岗位这块磨刀石上磨砺，秉承燕大“厚德、博学、求是”的校训，坚定信念，不忘初心，在边疆安下心、扑下身、扎下根与当地干部群众一道，撸起袖子加油干，以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风，建功立业，为母校争光。

最后，祝母校蒸蒸日上、再创辉煌，祝各位领导老师身体健康，工作顺利，祝学弟学妹们学业有成，前程似锦！

教师点评：信仰是支撑一个人实现梦想的最强大的力量。宋晶晶有着异常坚定的崇高信仰，她深深热爱着祖国、热爱着

母校，渴望为祖国为社会贡献自己的青春力量，同时，她真诚、热情、踏实认真，这一切都为她顺利进入新疆喀什工作奠定了坚实的基础。——杜蓓